



Добрые встречи

После летних каникул в сельской библиотеке поселка Арамиль возобновили свою работу детский познавательный кружок «Эрудит» и клуб по интересам «Завалинка» для взрослых

Первая встреча кружка «Эрудит» была посвящена серьезной теме «Терроризму – НЕТ!». Ребятам было рассказано, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие.

Библиотекарь также уделила внимание трагическим событиям, произошедшими в 2004 году в городе Беслан, когда в результате террористического акта в школе погибли более трехсот человек.

Во время занятия говорили о бдительности, о поведении при теракте, об ответственности, доброте и понимании.

Клуб по интересам «Завалинка» пригласил своих друзей на тематическую встречу «Осень за околицей». Участники клуба обсудили дальней-

ший план работы формирования, читали стихи про осень собственного сочинения, делились рецептами и просто душевно беседовали за чашечкой чая.

– О занятии кружка «Эрудит» и встречах клуба по интересам «Завалинка» подробнее можно узнать в библиотеке. Приглашаем вас присоединиться к нашим коллективам, – говорят в учреждении.

Текст и фото: библиотека сельского клуба «Надежда», поселок Мельзавод



Уникальное собрание гобеленов

В Арамиль на старую суконную фабрику приезжали гости из Шадринска и Челябинской области

Выставку гобеленов в бывшем ткацком цеху желаю посмотреть туристы из разных городов, ведь коллекция представляет собой работы, собранные за 20 лет!

Ребята из Клуба познавательного туризма «Едем на Урал» города Шадринск ездят по всему региону: ищут красивые природные места, старинные исторические здания и рассказывают о самом лучшем и самом доступном отдыхе. Впервые за 8

лет существования клуба они приехали в наш город.

– На экскурсии мы показали им самые интересные места: место основания фабрики, старой плотины, башню с загадочными цифрами, пожарную башню, и конечно ткацкий цех, – вспоминают в арамильском музее. – Они оказались самыми внимательными слушателями и пытливыми экскурсантами, что не могло нас не

порадовать!

Приятным «бонусом» для гостей в нашем городе стала «поездка» на фабричном лифте и подъем на пожарную башню. Они остались под большим впечатлением от увиденного!

– Жемчужиной вашего города – в туристическом плане – безусловно, является старая суконная фабрика семейства Злоказовых, ставшая доступной для посещения буквально пару лет тому

назад. Большое спасибо за это хочется сказать музеем работникам Арамили, упорно идущим вперед к намеченной цели – дать новую жизнь фабрике, пусть уже совсем в ином проявлении, но с обращением к истокам, – рассказали гости из Шадринска.

На старой суконной фабрике также побывала делегация мастеров из Челябинской области: города Миасс, Верхний Уфалей, Сосновского и

Увельского районов, и, конечно, самого Челябинска. Данную поездку организовал Челябинский государственный центр народного творчества. Интересно, что среди приезжих туристов были и авторы некоторых гобеленов из собрания на арамильской суконной фабрике.

– Мы рады, что даем возможность не только узнать о нашем городе, фабрике и проекте, но и встретиться с мастерами, которые когда-то создавали текстильные шедевры, – говорят организаторы проекта «НИТИхНИТИ: музей на суконной фабрике».

– Каждая работа у гостей вызывала огромный интерес, обсуждали технику, цвет, формы. Нам повезло, что мы сами при этом узнали про «наши

гобелены очень много интересного!

Уникальные работы Кафедры художественного ткачества УрГАХУ в бывшем ткацком цеху суконной фабрики в Арамили можно увидеть до 21 сентября. Запись на экскурсии – по предварительной записи – по телефону 8-902-441-90-28.

А сам проект «НИТИхНИТИ: музей на суконной фабрике» успешно развивается дальше: в частности, создается музейная экспозиция, ведется работа по аудиогиду, участие в которой принимают ветераны суконной фабрики, а также готовится афиша будущих событий арт-цеха.

Информация и фото: МБУК «Музей города Арамиль»

